

i金融

以下内容详见“现代快报精品周刊”

炒股先上入门课

>>i金融3

理财别错过黄金

>>i金融4

压岁投保五建议

>>i金融5

收藏投资有门道

>>i金融6

聚焦新股发审制

>>i金融7

ios&Android下载方法

在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”，即可阅读！

互动热线：025-84783629

官方微博：<http://weibo.com/2338102090>

官方QQ群：164533052

情人节·黄金结

贵金属投资解析会情人节专场 邀你参加

报名热线

84783629

84783605

较之股市“开门绿”，楼市“倒春寒”，银行理财产品发行规模与预期收益率双降，黄金成为唯一一个出现“龙抬头”行情的投资领域。然而，黄金这波“龙抬头”行情上周里遭到重压，国际金价已经跌至10日均线附近。龙年的贵金属投资还靠得住吗？快报《第1金融街》将举办“贵金属投资解析会情人节专场”，邀请银行黄金分析师剖析当前贵金属投资要点，读者即日起可拨打84783629、84783605报名。

金价“龙抬头”行情止步

春节期间，南京各大商场的金饰柜台前挤满了买金的市民。记者采访中获悉，这批释放出来的黄金消费需求主要有三类：一是父母拿着压岁钱给孩子买黄金藏品；二是老人给即将出世的龙宝宝买纪念品；三是小情侣为迎接即将到来的情人节“以金传情”。

黄金卖得火的除了金店，还有银行。记者从工商银行、交通银行、中国银行了解到，春节以来他们的贵金属销售量增长明显。“去年底以来，金价连续创下低点，之后出现反弹，加上每年春节前后是黄金消费旺季，许多客户都选择趁机买进。”工商银行江苏省分行营业部贵金属交易中心人士告诉记者，不少客户看好黄金大行情。

然而，黄金这波“龙抬头”行情并未长久，近日国际金价

开始回调。上周五，美国劳工部公布的美国1月非农就业数据远超预期，令市场对于第三轮量化宽松政策的预期骤降，金价随之大跌，上周金价累计下跌0.75%。2月6日，黄金回调走势仍在延续，国际金价跌至1718美元/盎司一线。国内现货金价随之大跌，上海金交所Au9999收于351.95元/克，较节前下跌5.04元/克。

情人节专场解析掘金策略

情人节就在眼前，新新人类怎么过？鲜花、礼物和一顿浪漫的晚餐……这些都没有“黄金”来得实惠，所谓“情比金坚”、“金玉良缘”，国人自古就用“黄金”来形容爱情的忠贞和坚韧。加上金价这个时候忽然大跌，是否是一个抄底的好机会呢？

兴业银行黄金投资专家认为，从技术上看，现货黄金日k线上周五收出一根大阴

线，“看跌吞没形态”预示黄金短线涨势的终结，本周金价或将延续回调。

尽管短期看跌，但机构对于龙年的贵金属行情长期看好。世界黄金协会首席执行官施安霖(Aram Shishmanian)1月31日表示，全球正处于前所未有的经济危机中，金融体系支离破碎，需要采取大胆措施修补并建立新的金融架构；同时，大小投资者都在寻求能保护数百万人养老金和储蓄的资产，这是黄金得以充分发挥作用的重要背景。

在此背景下，《第1金融街》将于下周推出“情人节贵金属投资宝典”，重点解析黄金市场行情、聚焦市场热门黄金投资品种，同时将邀请银行的著名黄金投资专家开展贵金属投资解析会情人节专场，就2012年贵金属市场投资热点与投资机会给出权威解读，读者如有兴趣，即日起可以拨打热线报名。

快报记者 刘果

■华泰视点

大盘短线回调风险正在加大

周二沪深两市早盘均低开，随后顺势一路下探。截至中午收盘，上证指数跌44点，跌幅扩大至1.93%；深证成指跌220点，跌幅扩大至2.33%。中小板指数和创业板指数跌幅均在1.8%以上。周一股市虽突破60日线但缺乏量能配合，目前大盘短线回调的风险在加大。

从板块看，权重股尽显疲态，银行股、券商及保险股调整明显，前期上涨较多的水泥、有色、煤炭跌幅居前，给市场走势带来较大的拖累。周一活跃的题材股开发区概念周二未有持续表现，ST板块回落。板块中唯一的亮点是传媒板块。

从消息面看，央行本周或重启央票发行，市场预测本周公布的1月CPI同比增速将暂停回落态势。由此市场对降准的预期锐降，或对后市产生较大的负面影响。

另外，成交量持续不振依然显示市场资金的谨慎。目前市场资金流向以银行股为代表的低估值大盘蓝筹。由于缺乏赚钱效应，后市资金难以为继。操作策略上延续前期观点，不追涨，仓位较重者可伺机逢高减仓，短线投资者可适当逢低吸纳。

华泰证券南京中央路第二营业部 张利

